证券代码: 002635

证券简称:安洁科技 公告编号: 2022-059

苏州安洁科技股份有限公司 关于注销全资孙公司重庆万盛安洁电子有限公司和 重庆安洁金属表面处理有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

苏州安洁科技股份有限公司(以下简称"公司"或"安洁科技")于 2022 年7月6日召开第五届董事会第一次会议审议通过了《关于注销全资孙公司重庆 万盛安洁电子有限公司和重庆安洁金属表面处理有限公司的议案》, 公司董事会 同意注销全资孙公司重庆万盛安洁电子有限公司(以下简称"重庆万盛安洁") 和重庆安洁金属表面处理有限公司(以下简称"重庆安洁金属"),并授权公司经 营管理层依法办理相关注销事项。根据《公司法》、《公司章程》等有关规定,本 次注销事项无需提交公司股东大会审议。现将具体情况公告如下:

一、全资孙公司基本情况介绍

- (一) 重庆万盛安洁电子有限公司
- 1、注册资本: 10,000 万元人民币
- 2、注册地: 重庆市万盛经开区南桐镇平山产业园区党群服务中心 308 室
- 3、法定代表人:许绣彭
- 4、经营范围:包装装潢印刷品印刷;道路货物运输(不含危险货物)。(依 法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经营项目以相关 部门批准文件或许可证件为准) 一般项目: 电子专用材料制造; 电子产品销售; 五金产品制造; 五金产品研发; 模具制造; 喷涂加工; 橡胶制品制造; 塑胶表面 处理;包装服务;玻璃纤维及制品制造;玻璃纤维增强塑料制品制造;计算机软 硬件及外围设备制造;汽车零部件及配件制造。(除依法须经批准的项目外,凭

营业执照依法自主开展经营活动)

- 5、成立时间: 2021年8月23日
- 6、股权结构: 重庆安洁电子有限公司持有重庆万盛安洁 100%股权,公司间接持有重庆万盛安洁 100%股权。
- 7、主要财务数据:截止2022年6月30日,重庆万盛安洁总资产为0元, 净资产为0元,2022年1月—6月的营业收入为0元,净利润为0元。
 - (二) 重庆安洁金属表面处理有限公司
 - 1、注册资本: 10,000 万元人民币
 - 2、注册地: 重庆市万盛经开区南桐镇平山产业园区党群服务中心 309 室
 - 3、法定代表人:许绣彭
- 4、经营范围: 道路货物运输(不含危险货物)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准) 一般项目: 电镀加工; 有色金属压延加工; 电子专用材料制造; 模具制造; 五金产品制造; 五金产品研发; 电子产品销售; 计算机软硬件及外围设备制造; 汽车零部件及配件制造。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
 - 5、成立时间: 2021年8月23日
- 6、股权结构: 重庆安洁电子有限公司持有重庆安洁金属 100%股权,公司间接持有重庆安洁金属 100%股权。
- 7、主要财务数据:截止2022年6月30日,重庆安洁金属总资产为0元, 净资产为0元,2022年1月—6月的营业收入为0元,净利润为0元。

二、本次注销的原因和对公司的影响

根据公司实际的经营管理情况及公司的发展规划,公司注销全资孙公司重庆 万盛安洁和重庆安洁金属,公司合并报表范围将会发生变化,重庆万盛安洁和重庆安洁金属将不再纳入合并报表范围,不会对公司正常生产经营产生不良影响,不会损害公司及股东,特别是中小股东的利益。

三、备查文件

1、《苏州安洁科技股份有限公司第五届董事会第一次会议决议》。

特此公告!

苏州安洁科技股份有限公司董事会 二〇二二年七月六日